

全国查处6起“三聚氰胺”乳粉案

青海民和县“东垣问题乳粉”曾销往湖南

记者20日从全国食品安全整顿工作办公室获悉,青海、河北等地“三聚氰胺”问题乳粉案件已查处,相关责任人被批捕或已被采取刑事强制措施。

又先后查办4起问题乳粉案

在青海民和县“东垣问题乳粉案件”之后,全国食品安全整顿办在全国组织开展了问题乳粉集中清查专项行动。截至2010年8月20日,又先后查办了河北省承德围场县御泉乳业有限公司“御泉牌”全脂乳粉案、山西省阳泉市金福来乳业有限公司“三来牌”全脂乳粉案、天津市银桥乳业(天津)有限公司含乳饮料

案、山西省太谷县营养保健品有限公司“白塔牌”全脂甜牛奶粉案,共计发现涉案问题乳粉103.44吨。涉案的41名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,并将被依法追究刑事责任。

监察机关调查失职渎职行为

这位负责人指出,上述案件发生反映出个别地方集中彻查销毁问题乳粉工作还没有真正落实、日常监管措施还不到位。目前,河北、青海等地的监察机关正在对当地政府及相关监管部门履职情况进行调查,对存在失职渎职行为的,将依法依规严肃追究责任。

典型案例

青海“东垣问题乳粉”案

关于青海民和县“东垣问题乳粉案件”,目前,东垣乳制品厂已被责令停止生产经营,吊扣食品生产许可证。厂长刘战峰、副厂长刘西平、车间主任王海峰、问题乳粉原料供应商周忠林、孙学丰、代文明等6名犯罪嫌疑人已被批准逮捕。“东垣牌全脂淡乳粉”曾销往江苏、江西、浙江、湖南、河南、辽宁、上海等地。目前已查封124.18吨“东垣牌全脂淡乳粉”,有关部门正在全力追查、清缴剩余产品。

吉林“天庆牌问题奶粉”案

2010年6月初,吉林工商执法人员在市场巡查中发现,标称出品商为“黑龙江大庆金泰乳品有限公司”、制造商为“黑龙江省绥化垦区金地乳业有限公司”和“黑龙江肇东市红平食品有限公司”的“天庆牌”(批号为2010-01-20)全脂速溶锌钙奶粉样品三聚氰胺含量超标。目前,犯罪嫌疑人吕亮销售问题乳粉案已被移送起诉。

手机实名制或下月起实施

买预付费卡要有身份证,老客户须补录信息

9月1日起,呼吁多年的手机实名制或将正式施行。这对目前愈演愈烈的垃圾短信甚至是短信诈骗将起到有力遏制。“按照工信部的要求,我们从9月1日起将实行手机登记。”20日上午,一家运营商市场部人员告诉记者,“现在我们的电脑系统已经为实名制的实施调配好了。”

记者了解到,由于后付费用户三家运营商一直采取的是只在营业厅放号的严格政策,早已经实行了实名制,因此本次新政剑锋直指预付费市场。目前运营商对预付费卡卡的发放主要凭借报刊亭等社会渠道,“这要占到整体市场的70%至80%。”按照工信部的要求,从9月1日起,凡购买预付费手机卡的用户,必须提供真实的身份证件,由运营

商存入系统留档。对于报亭这样的社会渠道,工信部的要求是“卖哪家公司的卡,哪家公司要管到底”。

对于那些早已购卡的老预付费客户,运营商将要完成浩大的补录信息和信息核实工作。这项工作主要通过两个渠道完成:借老客户来营业厅办理其他业务的机会,留下他们的身份证件信息;运营商通过发短信的方式,要求他们在一定时间段内回营业厅协助办理这项工作。

据统计,目前国内手机用户已经超过7亿,其中七八成都是不需要实名登记的预付费用户。考虑到工作量,新政的实施将有两年多的过渡期,到2012年将全部完成手机实名登记。

■特约记者 马佳



宝成铁路抢险进入线路恢复阶段

8月20日,大型机械对受损列车车厢进行解体准备运离。当日,石亭江洪水退去,宝成铁路抢险人员将旅客行李和生活用品从K165次列车坠入河中的车厢中抢运出来,随后对受损的车厢进行切割和解体。目前,宝成铁路广汉境内石亭江大桥的抢险工作已经接近尾声,之后将转入线路恢复阶段。

8月19日15时15分许,水害致宝成铁路德阳至广汉间石亭江大桥倾斜。行至该处的西安开往昆明的K165次旅客列车司机发现险情后,紧急停车,列车工作人员迅速组织车上约1300名旅客撤往安全地带。经确认,没有发生人员伤亡。

新华社 图

18名儿童接种甲肝疫苗身体不适

仍有5人住院治疗,辽宁凌源市有关部门已开展调查

辽宁省卫生厅20日向新华社记者通报,辽宁省凌源市(县级市)疾控中心自7月31日开始,对当地10243名儿童开展甲肝疫苗预防接种,少数接种疫苗的儿童陆续出现身体不适。截至目前,仍有5名儿童住院治疗,有待进一步观察。当地有关部门已对本次事件开展调查处理工作。

凌源市疾控中心从7月31日起,在当地15个乡镇开展甲肝疫苗预防接种工作,接种对象为2006年7月1日前出生人群,本次甲肝接种共报告接种10243人,少数接种疫苗的儿童出现身体不适。据当地卫生部门统计,出现身体不适的儿童人数为18名,截至目前,仍有5名儿童住院治疗。

辽宁省卫生厅已前后两次派出专家组赶赴凌源市协助当地处理工作,凌源市药监部门从封存疫苗中抽取180支同批次甲肝减毒活疫苗送至中国药品生物制品检定所进行相关的检测,对疫苗质量做进一步鉴定,届时将把结果向群众公布。省专家组已会同当地卫生部门对身体不适儿童

逐一进行会诊,并密切关注身体不适儿童的身心健康。

另据了解,在当地此次集中组织的甲肝疫苗预防接种工作中,沟门子村第一卫生所接种医生吕继成没有按照甲肝疫苗接种说明书要求,擅自对部分小于18月龄的儿童实施了接种。

■据新华社

“被落榜”考生

李盟盟已录取二本

招办工作人员失误被处分

记者20日从河南省招生办公室获悉,因严重违反工作纪律,造成考生志愿未提交“被落榜”,开封县招办工作人员、责任人李文毅受到调离岗位、行政记大过处分。开封县考生李盟盟,高考成绩565分,但其报考志愿却由于县招办工作人员的失误,未有效提交,造成之前无法被高校录取(本报20日A02版报道)。河南省招生办公室20日表示,有错必纠。20日下午李盟盟被河南财经政法大学会计专业录取。该专业是李盟盟志愿中本科二批的第一志愿。

■据新华社

1407人遇难358人失踪

舟曲重建规划

10月编制完成

截至20日16时,甘肃舟曲特大泥石流灾害,造成1407人遇难,358人失踪,受伤住院72人。舟曲灾区恢复重建规划工作组已经成立。新华社记者20日采访了相关人士,结合实地考察,发现舟曲重建选址并非易事。

异地重建将面临县内选址困难、搬迁成本、一些受灾群众不愿意等问题。舟曲县委书记范武德说,如果在原址上重建,舟曲未来将面临人口、建筑物过于稠密的问题,这也是本次灾害伤亡大的主要原因之一。泥石流等自然灾害隐患未消除,也是原地重建面临的困难。

甘肃省发改委副主任陈春明20日在新闻发布会上表示,预计灾情统计和灾害损失评估将于8月下旬完成,资源环境承载力综合评价将于9月中旬完成,灾后重建规划将于10月上旬编制完成,并向社会公布。规划完成后将报上级政府审批,重建规划从批准之日开始正式实施,预计两年内完成重建任务。

■据新华社

贡山泥石流

12人遇难80人失踪

20日,云南贡山特大山洪泥石流灾害搜救工作进入第三天。贡山县副县长、公安局局长侯新荣介绍,截至19时,20日共搜救出6具遇难者遗体,至此,此次灾害遇难人数已增至12人,失踪80人。侯新荣说,救灾现场的条件非常艰苦,路面状况很差,大型机械设备进不来;加之每天都在下雨,山洪随时都有可能暴发,道路时断时通,严重制约了搜救工作的进展。

■据新华社

拔喉毒 15天快治老咽炎

喉毒:咽炎反复发作的真正“元凶”

夏天天气大,我省很多咽炎患者反映:咽喉肿痛、声音嘶哑、恶心想吐,吃饭吞咽困难,讲话多了嗓子干得直冒烟,粘痰咳不出来也咽不下去心烦得很。嗓子眼痒得恨不得用手挠,喝点酒吃点辣的喉咙上火疼得直抽筋……临床上,专家指出这都是急、慢性咽炎的典型症状。

祖国医学认为:喉咙长期受外界刺激感染,会在咽粘膜底层形成喉毒。喉毒像卡在咽喉中央的一颗硬毒瘤,喉毒长期作恶,导致咽粘膜组织反复充血、感染、发炎,形成急慢性咽炎。咽炎长期反复发作、恶化,极易诱发肺炎、老慢支、甚至喉癌!而传统中药含片和西药抗生素只能单纯性消炎杀

菌,却很难拔除喉毒,这就是急慢性咽炎反复发作的根本所在。

同样治咽炎 百年蒙药多一手

这里给大家介绍一个流传近百年草原牧民治咽炎的方子,简单有效。该方以元代蒙医学家沙图穆苏著名的《瑞竹堂经验方》为基础,精选六位大漠草药巧妙配伍而成一清咽六味散。方中丁香以利咽、解毒为主药;石膏、甘草以清肺止咳,共为辅药;配合玉簪花清热止咳,广木香祛痰、止痛,诃子解毒、调元。更令人称奇的是,这六味草药碾制成的粉状散剂,药性生猛,能直达咽喉病变部位,其独有的“生津胶原酶”和“离子清喉素”具有极强的穿透力和吸附力,直接靶向作用于咽部

喉毒,像磁铁吸住铁屑一样强力吸附、粘住喉毒猎杀干净,不留残余。同时全面修复受损的咽粘膜组织,防止内毒外菌再次攻击!该方治疗咽炎在当地堪称一绝。

在第29界世界民族医药大会上,蒙药“清咽六味散”以其确切的疗效及独特的散剂给药法得到与会专家的高度好评与认可。同时被国家药监局评审为:中药保护品种、国家一类新药。大会顾问杨启教授盛赞道:传统药物通过肠胃吸收,到达咽喉病变部位,药效已经微乎其微。而蒙药清咽六味散不经肠胃吸收靶向给药,直击喉毒,全面修复咽粘膜的根本疗法,彻底改写了咽炎反复发作难以治愈的历史!

含服方便,1分钟见效,无效退款,15天治好

一天两袋,不需用水,每次只须将【清咽六味散】倒入嘴里即可,很是方便。刚入口时,顿感一股冰凉劲直往嗓子眼里钻,当天咽部清爽,火气全消,刺痛、痒咳等不适症状明显减轻;服用5天,咽喉干痒、异物感、干咳、多痰、嘶哑等症完全消失;最多15天,喉毒彻底拔除,受损的咽粘膜全面修复,咽喉组织免疫机能得以重建,声音洪亮,嗓子完好如初,抽烟喝酒都不怕!

现在好了,我省咽炎患者可以用这个方子调治,在东塘星城大药房、平和堂(五一店/东塘店)、东塘楚仁堂大药房、火车站阿波罗药品柜、河西通程新一佳药品柜、南门口好又多药柜、家

乐福双鹤大药房、华夏新一佳药柜;星沙:旺鑫大药房;望城:九芝堂康民大药房;宁乡:神州大药房;浏阳:钰华堂大药房;株洲:新华书店一楼人民药店;湘潭:基建营福顺昌医药堂;岳阳:为民康医药超市(九龙商厦对面);衡阳:民生堂中心店(解放路附二医院旁)免费送货电话:0734-6681909;常德:武陵阁大药房(步行街西侧);益阳:平和堂大药房(市水利局斜对面);邵阳:时珍大药店(宝庆中路中心医院斜对面);郴州:同仁药店(西街水巷69号第一人民医院前50米);娄底:长青中街橡果国际天好大药房;怀化:东方大药房(中心市场天桥下);吉首:博爱大药房可以买到现成的蒙药【清咽六味散】,具体如何购买、使用,读者可拨打:0731-88901553咨询了解。据悉,由清咽六味散厂家举行的“买5送2,买3送1”优惠让利活动现已开始。同时,厂家郑重承诺:使用当天无效,余货全退!市内免费送货,省内免费邮寄。